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Типовая технологическая карта

Монтаж балок покрытия многоэтажных про- 07.14.01 
мышленных зданий еысотой до 35 и гусенич- 7.01.04.07 
ным краном

I. Область применения

1.1. Технологическая карта разработана на монтаж 

сборных железобетонных балок покрытия сепии 1.462-3 B.I 

многоэтажных промышленных зданий еысотой до 35 м. Размер 

секции в осях 18x48 м.

1.2. В  состэе работ, рассматриваемых картой, входят: 

установка балок;

электросварка монтажных стыков балок покрытия и 

колонн.

1.3. Работы выполняются при температуре воздуха от

5 до 25°С гусеничным краном СКГ-50 и Еедутся в ДЕе смены.

1.4. П р и привязке технологической карты к конкретному 

объекту и услоеиям строительства принятое е карте направ­

ление балок и движения крана уточняется в зависимости от 

общего направления монтажа несущих конструкций каркаса 

здания, его разбиЕки на монтажные участки, захватки, при­

нятые в проекте производства работ. Уточняются также
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объемы работ, калькуляция трудовых затрат, потребность 

в материально-технических ресурсах, средствах механизации, 

схема организации процессе соответственно фактическим раз­

мерам здания.

2. Организация и технология 
строительного процесса.

2 .1 . До начала монтажа балок покрытия должны быть 
выполнены организационно-подготовительные мероприятия в 

соответствии со СНиП I I I - I -7 6  "Организация строительного 

производства", в также все работы в соответствии со строй - 

генпланом, разработанным в проекте производства работ для 

каждого конкретного случая.

Кроме того, должны быть выполнены следующие работы:

смонтированы и окончательно закреплены в проектном 

положении колонны с проверкой правильности их положения в 

плане и по вы соте;

оформлен акт приемки выполненных монтажных работ на 

основании исполнительной схемы геодезической съемки фак­

тического положения колонн;

доставлены монтажные приспособления, инвентарь и 

инструмент к месту монтажа ;

завезены и выгружены сборные железобетонные балки 

покрытия на площадках для складирования, расположенных в

!696i-^ 3
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рабочие и ИТР ознакомлены с проектами производства 

работ, технологией а организацией работ, обучены безопас­

ным методам труда.

2.2. Доставленные на объект балки покрытия следует 

Еыгружать яа площадках складирования, расположенных в зоне 

действия монтажного крана, с созданием не менее двухсмен­

ного запаса.

2.3. Монтаж балок выполняется при помощи гусеничного 

крана СКГ-50 (Рис. I). Строповка балки производится 

траверсой грузоподъемностью 100 кЙ, массой 610 кг (Рис. 2). 

На рис. 3 дается график зависимости грузоподъемности л 

высоты подъема груза от вылета стрелы кгзна СКГ“50.

Техническая характеристика монтажного крана СКГ-50

Длина стрелы, м 18,9

Грузоподъемность, кй:

максимальная 129

минимальная 62

Вылет стрелы, м

максимальный 24

минимальный 13

Высота подъема хрюка, м

максимальная 47

минимальная 32

Направление монтажа балок и движение монтажного крана, 

а также места его стоянок показаны на рис. I. С каждой 

рабочей стоянки крана предусмотрен монтаж двух балок.
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2.4* Установка и приведение балок в проектное положе- 

| ние выполняются с инвентарных приставных лестниц.

2о5в Балки крепятся анкерными болтами и электро­

сваркой закладных деталей балок и колонн. До укладки и 

закрепления ш ш т  покрытия первая установленная балка допол­

нительно временно крепится двумя парами расчалок, закреп­

ленных за инвентарные железобетонные якоря и монтажные 

петли ш ш т  перекрытия, а вторая и последующие балки - вин­

товыми распорками.

2.6. Сборные железобетонные б ш к и  покрытия, поступаю­

щие на монтажную площадку, должны соответствовать проекту 

(рабочим чертежам), действующим ГОСТ и нормалям, а балки, 

для которых ГОСТ и нормали отсутствуют, - техническим усло­

виям на изготовление отдельных железобетонных изделий.

2.7. Каждая партия сборных железобетонных балок покры­

тия должна быть снабжена паспортом, выдаваемым потребителю 

предприятием-изготовителем при отпуске их. Отпуск и приемка 

сборных железобетонных балок без паспортов запрещаются.

2 08„ Работа по монтажу балок покрытия выполняются 

звеном монтажников из семи человек: 6 разряда (МП - I;

5 разряда (М2) - I? 4 разряда (М3, Мб) - 2; 3 разряда 

(М4, М7) - 2% 2 разряда (М5) - I.

Электросварочные работы выполняет электросварщик
.

5 разряда - I (31) и монтажник-электросварщик бразряда- I (Mg)

2.9о До начала монтажа балок монтажники Ж ,  М2 очищают 

от грязи и ржаечины закладные детали на оголоекэх колонн, а 

монтажники М3, М4 и М5 на опорных частях балок покрытия(риа4)

16S67-14 4
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Е ы п г а Е л я ю т  и  с м а з ы Е а ю т  а н к е р н ы е  б о л т ы .  М о н т а ж н и к и  М4 и  №  

н а н о с я т  на б а л к у  о с е в ы е  р и с к и ,  п р и к р е п л я ю т  р а с ч а л к и  п р и  

п о д г о т о в к е  к  м о н т а ж у  п е р Е о й  б а л к и ,  а  в и н т о Е ы е  р а с п о р к и  -  

к о  в т о р о й  и  п о с л е д у ю щ и м  б а л к а м ,  п р о и з в о д я т  с т р о п о в к у  

б а л к и  и  п о д а ю т  к о м а н д у  м а ш и н и с т у  к р а н а  н а т я н у т ь  с т р о п ы .  

П р о в е р и в  п р а в и л ь н о с т ь  п о л о ж е н и я  к р ю к о в ,  д о к л а д ы в а ю т  м о н ­

т а ж н и к у  MI о  г о т о в н о с т и  б а л к и  к  п о д ъ ё м у .

Монтажники Ж  и М2 наносят осевые риски на оголовках 

колонн. По команде монтажника Ж  машинист коана подает 

балку к месту установки, останавливая её на 500 мм выше 

оголоекое колонн. С этого положения монтажники MI и М2, 

находясь на инвентарных приставных лестницах, устанавли­

вают балку покрытия. Балку в плане перемещают в подвешен­

ном к крюку крана состоянии, устанавливая её в проектное 

положение. Затем монтажники ME и М2 закрепляют балку 

анкерными болтами, а монтажники М4 и М5 прикрепляют рас­

чалки к якорям и монтажным петлям плит пепекпытия при мон­

таже первой балки. При монтаже еторой балки монтажники Ш  

и М4, находясь на приставных лестницах, прикрепленных к 

первой балке, с помощью канатов, привязанных к бинтовым 

распоркам на монтируемой балке, поднимают распорки и 

закрепляют их на первой балке.

Монтажники ME и М2 шаблоном проверяют величину пролета 

между балками, а монтажники М3 и М4 при помощи распорок 

путем натягивания или ослабления еинтоеых стяжек регули­

руют и закрепляют положение балки по вертикали. Убедившись, 

что балка надежно закреплена, монтажники ME и М2 производят 

пасстроповку балки.
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Электросварочные работы выполняют электросварщик 
3j и монтажник М0 после выверки и установки балки в про­
ектное положение

В с л е д  з а  у с т а н о в к о й  п е п Е Ы Х  д в у х  б а л о к  п р о и з в о д я т  

у к л а д к у  п л и т  п о к р ы т и я ,  а  з а т е м  п л и т ы  п о к р ы т и я  м о н т и р у ю т с я  

п о с л е  м о н т а ж а  к а ж д о й  с л е д у ю щ е й  б а л к и .  В и н т о Е ы е  р а с п о р к и  

с н и м а ю т с я  м о н т а ж н и к а м и  ео в р е м я  м о н т а ж а  п л и т  п о к р ы т и я .

Установку и перестановку приставных лестниц выполняют 

монтажники Мб и М7.

2.9. График выполнения работ приводится в табл.1.

2.10. Калькуляция трудоеых затрат приводится в табл.2.

2.11. Операционный контроль качества работ по монтажу 

сборных железобетонных балок покрытия выполняется в соот­

ветствии с требованиями СНиП Ш-16-73, пп.4.18, 4.34, 4.35, 

4.38 и Инструкции СН 47-74.

Отклонения геометрических размеров, допускаемые при 

монтаже балок покрытия правилами СНиП Ш-16-73, приводятся 

ниже. Погрешности измерений е процессе геодезического 

контроля точности выполнения работ должны быть не более 

0,2 величины допускаемых отклонений:

о т к л о н е н и е  р а с с т о я н и й  м е ж д у  о с я м и  б а л о к  п о к р ы т и й  в  

у р о в н е  в е р х н и х  п о я с о е  -20  м м ;

смещение осей балок по нижнему поясу, относительно 

геометрических осей опорных конструкций ^5 мм.

Схема операционного контроля качества работ приво­

дится е табл.З.

163614* 6
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Н аим енование
р а б о т

в 1
51 CL
a l

Объем
paboi

Трудоем­
кость на 
единицу 
uiMtpon 
чел-ч

Трудоем­
кость на 
8еы> одъем , работ, 
чел-день

СостаВ брига­
ды (з Вена) 

используемые 
механизмы

Рабочие
Смены

4 2 3 4
Вы грузка сборньж железобетон- 
Hbrt балок краном  
ВыгруЗка и погрузка инвентаря 
и приспособлений краном.

т

т

*1,9

2.S

0.109

0,999

1,09

0,08

Монтажник такелажник 
SpaBp. - i 
2раЗр. - i  
кран С КГ-SO

Монтаж балок.. с помощью крана, 
ёь(ёерка, .9/ е ктр о при хватка. 
Установка инвентарных, распорок 
Закрепление расчалок,
Навеска и сн$гт/е лест ниц

от.
шп.
шш
м

9
/8
к

ikoji

9,гг
0,79
0.62
0.29

/ОН
1.4 > 
0 3
4.2

Монтажник
6Л % . 'Л
\разр. -  § 
Зразр- - 2 
Zpaip. - Z 4 paip. -  2 
ЗраЗр. - 2

кран С КГ-50
Электродуеовая сварка монтаж­
ных стыков балок Покрытия 
и к ол онн

м
Ф$в JLS o4g s 13

ЯлектросВар 
щи к

брав* - 2 а сг

О бслуж ивание к р а н а  С к С З О  
пр и  Монт  ажнЫх^ по  гру Ьо чно-
-ра&ъруТочных р & б о т а х

__—-------------------------— —
Я &

Машинист 
6 р<х$р. - 2 sa ' О



„ _ .____ ___________ Таблицу 2 _ _
Объём Нора Затраты Расценка 
пабот впеменя тпуда на на еди­

на еди- весь объем ницу 
ницу- габот , измере- 
измере- чел.-день ния, 
ния, пуб.-коп.
чел.-ч.

-5J si ь

Обоснова- 
низ (БНиР 
ш др.)

Наименование пабот

Еди­
ница
изме-
пения

Стоимост?-* 
затпат 
тпуда на 
весь объем 
пабот, 
руб.-коп.

ЕНиР | 24-13 Выгрузка балок покоытия из
Л 25,26 автотпанспопта гусеничным

кланом СКГ-50
в,г (интеп- Обслуживание монтажного
полиция) крана

ЕНиР § 24-13 Выгрузка инЕентапя и пписпо- 
№ 25,26 соблений из автотпанспопта

гусеничным кланом'СКГ-50 
в,г (интеп- Обслуживание'монтажного
полиция) клана

ЕНиР | 5-1-3 Навеска и снятие инвентарных
И ,  о лестниц пли помощи блока.

Высота этажа 8,5 м

ЕНиР § 4-1-6 Монтаж железобетонной балки 
табл.4 JI 2,а пролетом 18м пли помощи гусе- 
«=1,085 ничного клана-СКГ-50. Стро­

повка её,вывалка и закрепле­
ние, ласстроповка 
Обслуживание монтажного крана

т 81,9 0,109 1,09 0-06,5 5-32

т 81,9 0,054 0,54 0-04,3 3-52

т 2,5 0,109 0,03 0-06,5 0-16

т 2,5 0,054 0,016 0-04,3 0-11

м 140,4 0,24 4,2 0-14,4 20-22

шт. 9 9,22 10,1 5-83,7 52-53
шт. 9 1,84 2,2 1-29,1 II-6L

<£>



Обоснование 
(ЕНиР'и д р .)

Наименование работ

Еди­
ница
изме­
рения

ШвР § 24-11 
№ 1а

Закрепление пасчалок диа­
метром 15 ,5  мм к якопям шт.

ЕНиР § 5 -1 -4  а Установка инвентарных пас- 
попок по балкам 1ST.

ЕНиР § 4 -1 -1 7  
»  1а

Электродуговая свапка мон­
тажных стыков балок покры­
тия и колонн. Высота шва 
16 мм

ы
шеэ

ЕНиР § 24-13 
»  12,13

Е ,г(интеппо-
ляция)

Погрузка на боптовые авто­
мобили инЕвнтапя и пписпо- 
соблений кпаном СКГ-50 
Обслуживание монтажного 
крана

т

т

И т о г о :

В том числе, для машиниста к пана СКГ-50

__ П тодожение ̂таблицы _  ___
Объем Ноша Затпаты Расценка Стоимость
пабот Епемени тпуда на на еди- затпат тпу­

на ед а - вёоь объ - ницу а з -  да на Еесь 
ницу ем пабот, мерения, объем пабот,
измепе- чел,-день п уб .-к оп . п уб .-к оп . 
ния,
ч е л .-ч .

4 0 ,62 0 ,3 0 -3 2 ,6 1 -3 0 ,4

16 0,74 1 ,4 0 -42 ,4 6-78

11,5 0,95 1 ,3 0 -6 6 ,7 6-67

2 ,5 0,135 0,04 0-08,1 0 -2 0 ,3
2 ,5 0,067 0,02 0 -0 5 ,3 0-13

21,18 108-53

2,25 15-38
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2.12. При производстве работ необходимо руководство­

ваться "Системой научной организации труда, техники без­

опасности, санитарии и гигиены труда" (см* Государствен­

ные общесоюзные стандарты, раздел т.58), соблюдать пра- 

вила по технике безопасности, приведенные е СНиП Ш-АД1-70, 

пл. 5.1; 5.2; 5.6; 5.8; 5.9; от 5.13 до 5.15; от 5.18 до 

5.20; от 5.23 до 5.27; от 5.29 до 5.32; от 14.I до 14,17; 

14.29; 14,30.

Особое внимание е СНиП необходимо обратить на следу­

ющие пункты.

Администрация строительства должна:

обеспечить такелажников прочными испытанными грузо­

захватными приспособлениями соответствующей грузоподъём­

ности;

Е ы д а т ь  с х е м у  стпопоеки б а л к и  н а  р у к и  м а ш и н и с т у  к р а н а  

и  т а к е л а ж н и к а м  и л и  Е ь ш е с и т ь  в м е с т а х  п р о и з Е о д с т Е а  рабо т;

в ы д е л и т ь  м е с т а  д л я  с к л а д и р о в а н и я  б а л о к  ( б ал ки с к л а д и ­

р о в а т ь  в в е р т и к а л ь н о м  п о л о ж е н и и  е с п е ц и а л ь н ы х  м е т а л л и ч о -  

к и х  к о з е л к а х - к а с с е т а х ) ;

н а  в и д н о м  м е с т е  к р а н а  п о м е с т и т ь  н а д п и с ь  о  е г о  пр е ­

д е л ь н о й  г р у з о п о д ъ ё м н о с т и  и  д а т е  и с п ы т а н и я .

При подъёме балок обязательна организация сигнали­

зации: все сигналы машинисту крана подаются только одним 

лицом - такелажником.

Машинист крана должен быть осведомлен, чьим командам 

он подчиняется.

1636 7-14 8



______________ _ _____ ____ „ _ ____ „ _ _ ______________________ _______________ _  Таблица J3№ ____
Наименование операций,
подлежащих контролю^ _, Контроль качества выполнения операций
производи— мастером привлекаемые
тёлем рабг-т состэе способы Бремя ' службы

Подготови-
тельные
работы

Выверка опор­
ных поверх­
ностей ранее 
смонтирован­
ных конст­
рукций

Монтаж балок

Правильность складирования. 
Наличие пэспортое, Соот­
ветствие геометрических 
"азмеРОЕ проекту. Наличие 
внешних дефектов,правиль­
ность расположения'заклад­
ных деталей, очистка их от 
ржавчины и-наплыЕОЕ бетона. 
Нанесение газбивочных осей 
и РИСОК.

Визуально, До начала 
метр стальной монтажа 
складной

Соответствие отметок опор­
ных площадок проектным. 
Правильность нанесения 
пазбиЕочных осей

Визуально, До начала Геодезист 
нивелир.метп монтажа 
стальной скла­
дной

Правильность и надежноть Визуально, В процессе 
стропоеки. Совмещение осей отЕес строи- монтажа 
балок с разбивочными осями тельный 
опорных конструкций. Вер­
тикальность конструкций],
Плотность опиоания. Надеж­
ность временного крепления 1

'IQ
'W
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Наименование операций, 
подлежащих контролю

Продолжение таблицы 3 

Контроль качества выполнения операций
о  о

производи­
телем работ мастером

привлекаемые.
состэе способы Бремя ' службы

СЕапка зак­
ладных дета­
лей е стыках

Противокорро­
зионная защита 
и заделка сты-
КОЕ

Качество сЕаоки. Акты 
приемки сварочных сое­
динений. Размеры швов. 
Ведение журнала сва­
рочных работ

Визуально, В процессе 
метр сетьной монтажа 
складной

Строительная 
лаборатория 
( е случае необ­
ходимости)

Качество нанесения
противокоррозионного
слоя. Ведение журнала
против окорро зи онной
защиты и бётонипопа-
кие стыков ' Визуально

До замоно- Строительная 
личивания лаборатория 

(в  случае 
необходимости)

ВыЕвпка
ОПОРНЫХ
поверх­
ностей
ранее
смонтиро­
ванных'
конст­
рукций

Положение опорных пло­
щадок и закладных де­
талей

Визуально
До начала 

монтажа

ыо>



„ _ ;___„ _ _ __________ ,____„ _ . _____________. . .   ______ Пподожени е^табдаднJ3_  _______
Наименование операций,
подлежащих к о н т р о л ю К о н т р о л ь качества выполнения операций________
производи* привлекаемые
телом работ мастером состав способы время ' службы

Монтаж балок Наличие и правильность 
нанесения осевых и конт­
рольных рисок на конст­
рукциях. 'Правильность 
технологии а монтажа

Метр оклад- В процессе 
ной'сталь- монтажа 
ной

Соответствие отметок ус­
тановленных конструкций 
проектным. Расстояние 
между осями Визуально

Сварка зак­
ладных дета­
лей в стыках

Тип электродов. Соответ­
ствие конструкции стыка 
проекту Визуально

После мон­
тажа Геодезист

В процессе 
монтажа
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До начала работы монтажники должны получить от смен­

ного мастера указания о порядке монтажа балок, проверить 

исправность монтажных приспособлений»

Поднимать балку и подавать её разрешается после под­

готовки места установки.

При горизонтальном перемещении балка должна быть под­

нята не менее чем на 0,5 м в ш е  встречающихся на пути пре­

пятствий. Проносить балку над людьми, а также находится 

людям в зоне работы крана запрещается. Зоны, опасные для 

движения людей во время монтажа, должны быть ограждены я 

оборудованы хорошо видимыми предупредительными знаками.

Монтажники, работающие на высоте, должна быть обеспе­

чены предохранительными поясами и знать места закрепления 

карабинов, указанные мастером.

До начала работ мастер или производитель работ знако­

мит такелажников, монтажников и электросварщиков с настоя­

щими указаниями и даёт инструктаж по безопасному выполне­

нию работ.

3. Технико-экономические показатели 

Затраты труда на монтаж балок,чел.-день:
на весь объем работ (9 балок) 18,36
на I м3 сборного железобетона 0,6

Затраты машино-смен на весь

объем (9 балок) 2,6

Выработка на одного рабочего

в смену, м3 1,72

/6Я67-/4 10
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4 , Материально-технические ресурсы

4 ,1 . Потребность е  о с н о в н ы х  конструкциях и полуфаб­

рикатах ППИЕОДИТСЯ в  табл.4 »

__  ________ ___ ___ ___ _____ __ _Табли^4__

Наименование Марка
Единица
измере­
ния

Коли­
чество

ГОСТ,
ТУ

Балка покрытия IE I-I8 -4 шт 9

Электроды покрытые 
металлические Э-42 кг 288

ГОСТ
9466-75

Прочие материалы РУб. 8-82

4 .2 . Потребность е машинах, оборудовании, инструменте, 

инвентаре и приспособлениях приводится в табл .5,

___ ______ ___________________ Таблица_5_ ______
Коли- Техпичес- ГОСТ,

Наименование Тип Мапка ч ест - кая хапан- ТУ
во телисТйка

Монтажный клан Гусенич- СКГ-50 
ный

Тлавелса

Ключ гаетннй 
р а з Е  о д н о й

ЭлектлосЕалочный
аппарат

НиЕелир с рейкой

Теодолит со  шта-
ТИЕОМ

В башенно- 
стпелоЕом 
исполнении. 
Высота ба­
шни -  30м, 
длина гусь­
ка -  18,9м

ЦНИИОМТП I Грузоподъ- 
Р4-455- емкость 100кН,
69 масса 610 кг

ТС-500 I

н а д

АТ-02 I

ГОСТ
7275-75

ГОСТ
10528- 76

ГОСТ
10529- 70
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_ ̂ £0£олжение_табл.5 
Коли- Техничес- ГОС

Наименование Тип Марка ч ест - кая харак- ТУ 
ео теристйка

Метг складной 8

Лом стальной 
строительный ЛМ-32 4

ГОСТ
1405-72

Рулетка измери­
тельная метал­
лическая РС-20 I Длина 20

ГОСТ 
м 7502-69

Отвес стальной 
строительный 2

ГОСТ
7948-71

Уровень строи­
тельный I Длина 0 ,3

ГОСТ
м 9416-76

Зубило слесар­
ное 2

ГОСТ
7211-72

Молоток шанцевый МПА-1 2 ГОСТ
11042-72

КуЕалда кузнечная 
продольная остро­
носая I

ГОСТ
11402-72

Кассеты для балок 18

Инвентарные при­
ставные 'лестницы 4

Высота 
7 ,8  и

Инвентарные Бинто­
вые распорки 2

Пояса предохрани­
тельные 4

ГОСТ
5718-77

Каски винипласто- 
вне 16

ТУ
18-23-12-74

Расчадки 4

Инвентарные якоря 2

Оттяжка (из пень­
кового каната) 2 Длина 7 ы

ГОСТ
483-75

Эяактродоаэраатеяь для 
ручной дуговой элект­
росварка 2

ГОСТ
14651-78

.Маска-чшток сварщика 2 ГОСТ 1361-69
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4*3» Потребность в эксплуатационных материалах для 
крана СНГ-50 приводится в таблвбо

Таблица 6

Наименование
“ Еди№ 

ца из­
мере­
ния

Норма на Количество 
час рабо- на приня­
ты машины тый объем 

работ

ГОСТ

Топливо дизельное кг 6,3 т ег

Смазочные масла :
смазка автомобиль­
ная ЯШ-2 кг 0,03 0,639

гост
9432-60

масла моторные для 
автотракторных ди­
зелей кг 1.0 21,3

ГОСТ
8581-78

масла индустриальные 
общего назначения кг 0,1 2,13

ГОСТ
20799-75*

масло для коробки пе­
редач и рулевого 
управления кг 0,22 4,69

ГОСТ
40С2-53Е

смазка универсальная 
среднеплавкая УС (со­
лидол жировой) кг 0,18 3,83

ГОСТ
1033-79

сшзка канатная 39у кг 0,15 3,2 ГОСТ
5570-69

ТТК 07.14.01
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